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( r Február 3-4, 
szo m b at-vasárn ap  
Az évből eltelt 35 nap 

Hátra van még 331 nap
Ma Balázs, holnáp Janka, 

Ráhel, Csenge nevű 
olvasóinkat köszöntjük.

Nem-et mondottak a zöldek
(Nagybánya/farkas) •  Filip Moisei mérnökkel, a 

romániai környezetvédő mozgalom Máramaros megyei 
tanácsa elnökével akkor futottunk össze, amikor 
megérkezett a fővárosból a romániai környezetvédők 
vezetőségének rendkívüli üléséről Tőle tudtuk meg, hogy 

Vidor Eduard Guguit, a pád országos elnökét felfüggesz­
tettek tisztségéből Hogy miéd? A máramarosi szervezet 
vezetője szerint a volt elnök az utóbbi időben tanúsított 
álláspontja rossz fényt vetett a pád egész doktrínájára, 
alapszabályzatát sédette s ellentmondott a platform- 
program egyes pontjainak is. Tulajdonképpen a Román 

Nemzeti Egységpádnak kívánta kiszolgáltatni saját párt­
ját, feladván annak középutas álláspontját. Az uj elnök 

célkitűzése: valamennyi ökológus összefogása mellett 
keményen kiállni a szélsőségesség bármely formája 

ellen.

„Teljesen le  fogom  

fe jezni a hely i m affiá t”
(Temesvár/pataki) •Jelentette ki Temesváron Doni 

loan T áric ili belügyminiszter, az Adrian Nistase 

vezette .párt- és kormányküldöttség" egyik tagja. A 
látogatás idejére mozgósították az egész helyi 
rendőrséget, kiürítették a városközpont parkolóit, még a 
Continental szálló környéki valutaüzerek is mintegy

......................... ik a .megszokott munkahelyüket" és
ak a dermesztő hidegben. Az UMT 

i gyárai meglátogatása után, a prefektúrán 
soma került munkaülésen, amely pádgyűlésnek is beillett, 
Adrian Nástase, a képviselóhaz elnöke elmondta, hogy 
a kormánypád nem feledkezett meg Temesvárról, amit a 
látogatás is igazol. Utalások történtek a PDSR és a 
PUNR közti esetleges szakításra is; .nem engedhetjük

M
ár-már tökélyre vitte és valóságos segédiparággá fejlesztette az új korszak és az egyetemisták 

felhígult társadalma a puskázást. A tanári kar ugyan tartja magát véleményéhez, hogy a vizsgán 

puskázó diák tulajdonképpn tolvaja a tudásnak, s csalónál nem egyéb, a hallgatók körében 

uralkodó felfogás szerint a puskázás 

jóval enyhébb elbírálás alá esik, s 

mióta a piaci kereslet is serkenti, 
hatalmas mennyiségben készülnek 

puskák -  az ún. .ficujkák" -  nem 

csupán saját, hanem mások használatára is. A széles körben forgalmazott apró tekercsek, harmónika alakú 

kutyanyelvecskék, apró cédulakötegek újabban fénymásolt változatban is terjednek, s pénzen vehető 

gyűjteményeket kínálnak belőlük tárgyanként és karonként, professzoronként csoportosítva. Az okfevéléd 

folyó küzdelemben a puskázó lányok hatalmas előnyét a szoknyák szegélyei jelentik, mint utolérhetetlen 

ideális rejtekhelyek -  eme előnyben az iparág a férfiöltözet tökéletlensége miatt a fiúkat nem részesíti.

B. KOVÁCS ANDRÁS

.nem en
az egyik kormány Bukarestből 

líg Kolozsvárról", 
parasztpárt'helyi szervezete nyilatkozatban

meg magunknak, 
irányítson, a másik

tiltakozód a kommunista ihletésű pád- és kormányláto 
gatás ellen, amelynek során a kormánypárti pofitiku 

sokból és kormánytagokból álló küldöttség leplezetten 

választási kampányt folytatod a temesvári gyárakban.

Paul McCartney pop főiskolát 
nyitott Liverpoolban

(Liverpool/MTI) •  Paul McCartney kedden 

Liverpoolban hivatalosan megnyitotta Európa első 

poptóiskoláját. .Nagy büszkeséggel töd el, hogy ezt az 
intézményt szülővárosomban avathatom tel" - mondta a 

volt Beatle az ünnepélyes megnyitón, és hozzátette: a 

Liverpool Institute for Performing Arts (LIPA) nevű 

iskolával régóta dédelgetett álma vált valóra. A 
popzenész, aki egyben az intézmény igazgatója is, 
várhatóan .zeneszerzést fog tanítani a főiskolán.

A LIPA január eleién kezdte meg működését, az első 

tanítványokat már 1995 szeptemberében kiválogatták a 

felvételi vizsgákon. Az idén 20Ö hallgató kezdte meg 

három évig tadó tanulmányait a szórakoztatás nehéz 

mesterségerői. A több ezer jelentkező közül 11 fiatal né­
met tehetség is felvételt nyed az intézménybe. A tervek 
szerint a jövőben több mint 700 hallgatót tanítanak majd 

Liverpoolban színjátszásra, zenére és táncművészetre, 
de műszaki dolgozókat és gazdasági vezetőket is ki 
fognak képezni.

A főiskolán a szórakoztató ipar olyan nagyságai 
tadanak majd előadásokat mint Eívis Costello, Lou Réed 

vagy Max Weinberg. Az intézmény McCadney és George 

Harrison régi iskolájának épületében kapod helyet az 
utóbbi években 27 millió márkát költöttek az építmény 

felújítására. McCadney mintegy 7 millió márkával 
,— ^  hQZ2á a ínségekhez. Az Európa

A bukaresti Petőfi Társaság 

februári csütörtök estéi
(Bukarest/lőrinczi) •  Február elsején újra 

kezdtük csütödök estéinket, s külpqlitikai tájékoztatót 
tadod Niculescu Antal és Nemes Árpád. Február 8- 
án magyar népdalest lesz, vezeti Zsok Béla, 15-én a 
természettudomány kör keretében Hirosima 

tragédiájának 50. évfordulójáról beszél Osváth Jenő. 
Február 22-én Ökológia és természetvédelem 
címmel dr. Lányi Szabolcs édekezik, majd 29-én 
Tudósítók műhelyéből cimen előadást tart Baracs 
Dénes (MTI), Bogdán Tibor (Kossuth), Mag Péter 
(Népszabadság).

M i ú is á s ?
H ázró l házra kuponokért

(Zilah) •  Szilágy, megyében a kiosztod 202 ezer 
névre szóló tulajdonszelvényből októbedől kezdő­
dően január 30-ig 32 120 darabot váltották be 
részvenyelőjegyzo központokban. A megyében 

jelenleg 48 részvényjegyző központ tevékenykedik, 
tehát könnyű kiszámolni: az ütem megmagya­
rázhatatlanul gyenge. Az alig több mini tizenöt 
százalékos teljesítményével Szilágy megye a 
legutolsók közé számít, ezéd is jelent meg Ziiahon 
loan Babo? államtitkár, s a kormányrendeletnek 

megfelelően a tömeges privatizáció jelenlegi 
szakaszában a kuponbeváltas ütemét szándékozzák 
felgyorsítani. Közszolgálati intézmények tisztviselői 
közül toboroznak ügynököket, akik falun házról házra 
járva próbálnak segíteni a kupontulajdonosoknak a 

szükséges típusiratok kitöltésében. A magánosításra 

vonatkozó törvény végrehajtásáén feléíős megyei 
titkárság tapasztalatai szerint a falusi lakosság 
tájékozaflan, bizalmatlan; másrészt az ügyintézésén 

nagyobb távolságot kell megtenniük és időt 
veszteniük, hogy beváltsák édekpapírjaikat. Azt 
viszont nem tudni, miéd élnek a falvakban még 

abban a tévhitben, hogy a részvényes csőd esetén 

fizet. Meglehet, a választási erókampányt folytató 

politikai padok éppen arról feledkeztek meg, hogy a 

magánosítással és a kuponértékesítéssel kapcsola­
tos kérdésekben tájékoztassák azokat, akiknek a 

voksaira számítanak. Végül is házról házra fognak 

járni az ügynökök, viszont gondolni kell arra is, amire 

a megyei rendőrség főfelügyelője hívta fel a 

figyelmet: nem árt azért megnézni, ki jár a 

falvakban, nehogy szélhámosok tegyék rá a 
kezüket az értékpapírokra. ,  ,  ,

FEJER LÁSZLÓ

Fertőzött vagy nem fertőzött?
írd) •

Jmó bizottsága 1,3 millió fontot adományozod az 
iskolának, de számos magánszemély is adakozód. II. 
Erzsébet királynő állítólag szinten enyhíted az alapítás 

anyagi nehézségein.

Á llam osíto tt lakásokra  

vonatkozóan
(Marosvásárhely/tokodi) •  A Maros Megyei Tanács 

és a prefektúra szervezésében a múlt hónap végén 

összehívták a helyi tanácsok titkárait. Cseppet sem 

.közömbös" témáról esed szó a gyűlésen: az 1995-ben 

kiadod és az állami lakásokra vonatkozó 112-es számú 

törvényről, mert az elkövetkezendő napokban 
megjelennek az alkalmazási utasítások, miyet a törvény 

január 29-től .máris" érvénybe lépett. Éppen ezért 
felhívták a tanácsi titkárok figyelmét arra, hogy

hónapon 

benyújtod kéréseket
polgármesteri

Távirati stílusban

(Nagyenyed/györTi) •  A napokban a gyulafe­
hérvári parazitológusok csoportja figyelmeztette a 
Szászsebes-Gyulafenérvár-tövis-Balazsfalva-Nagy 

enyed-Marosújvár regionális vízhálózat fogyasztod, 
miszerint az ivóvíz igen nagy mennyiségű lambliát 
tartalmaz, s következésképpen a víz fogyasztása 

csakis félórás főzés után lehetséges. A közleményt 
az egészségügyi rendőrség hivatala azon nyomban 
igyekezett is megcáfolni, mondván, hogy a fenti 
jelzett hálózat vízcsapjaiból nagyon is kristálytiszta 

víz csörgedez, s közhasználatra minden tekintetben 
alkalmas. El is hinnénk ezt, ha memóriánkban nem 

élne még frissen az alig pár évvel ennekelöde kitöd 
veszedelem, amikor pontosan a fent említett 
vízhálózat fogyasztóinak szazai kerültek sárgaságos 

megbetegedessel Fehér megye kórhazaiba.

írek  a z  Áprilyban
(Brassó/b.tom os) •  A napokban írországi 

vendégeket fogadod a brassói Áprily Lajos Líceum. 
A negyven diákból és tizenöt tanárból álló ir csopod 
felejthetetlen napokat töltőd a Cenk alatti városban, a 

házigazdák ugyanis kitettek magukéd. Felleped az 

iskola diákszmjátszó csoporlja. a Grimasz, a 

Búzavirág nevű tánccsopod, volt folk- és régizene, 
búcsúzóul pediĝ  farsangi bulit rendeztek a vendegek 

tiszteletére. Jövőre talán ismét viszontlátják egymást.

■  FEBRUÁR 1-2 ■  Fővárosi lapok, 
hírügynökségek nyomán: Mivel 
elvesztette harmadik emeleti lakása 

kulcsát, az éjfél felé hazatérő ia$i-i C. 
Lungu selyemsálja segítségével,

linista módra akad a m
Ire zuhant. ■  A scrovi?léi erdő szélén (az erdő mélyén található különben Ion Iliescu elnök kei

un emeletről leereszkedni saját erkélyére; a sál elszakadt s emberünk a jeges
ovenc

rezidenciája) lévő katonai egység raktárában fűz ütött ki s nagy károk keletkeztek; a katonák még a 

tűzoltókat se engedtek közel a raktárban lángragyúlt titokzatos anyagokhoz. ■  Elnökünk végre úgy 

találta, hogy a Románia Maréban legutóbb közzéted, a nemzetbiztonságot veszélyeztető .leleplező" közlésért 
a lap és szélsőséges gazdája megéred az ügyészségi vizsgálatra. ■  Egy venezuelai fagylaltkészitő mintegy 

610 féle nyalnivalót kínál vevőinek, többek között a fokhagymaízű fagylaltot is. ■  A polgári védelem 

alakulatainak parancsnoksága nyilatkozatban figyelmeztet: ne nevessük ki a meteorológusok februári 
előrejelzéseit, de ne is dramatizáljuk el túlságosan. A maguk részéről minden eshetőségre felkészülnek, hogy 

ha kell, emberéleteket, gazdaságot mentsenek, s erre szólítják a helységek elöljáróit is .'l Az országos vám­
felügyelőség évi jelentése szerint a legnagyobb adócsalóknak az állami cégek bizonyultak, úgymint: 
Petroíexportimport, Renel és az államvasutak! ■  Ilié Nástase bevallóba: azéd indul csak most a bukaresti 
polgármesteri székéri vívod politikai küzdelemben, meri egyezer s mindenkorra felhagyod a tenisszel. Ugyan- 
akkori amióta beléped a fő kormányzópártba, elvesztede a rajongói felét! ■  Csütödokre 2 órás sztrájkot 
ígértek á  metró dolgozói, s ígéretükhöz híven velük tartanak a kikötői munkások, illetve a vasutasok is.
■  A Vocea Romániei pénteki száma közű a nyugdíjak és a társadalombiztosítás - vigyázat!!! - TÖRVÉNYTER­
VEZETÉT. ■  Az Európai Egyházak Konferenciájának elnöke kijelentette, hogy 2001-ben a világ 

valamennyi vallásfelekezete egyszerre ünnepli meg a Húsvétot. ■  Ion Iliescu pénteki marosvásárhelyi 
látogatását a jelek szerint Segesváron fejezi be, ahol felkeresi a Küküllő konfekciógyárat és a Várat is. ■  Egy 

romániai (Arad környéki) kóberes cigányszekeret állítanak ki nemsokára az amerikai autómúzeumban.
■  A Műszaki Könyvkiadónál nemrégen megjelent mesterségek nyilvántartási lajstroma végre tadalmazza az 

írói mesterséget is. ■  A romániai Nyugdíjasok Pártja elhatározta, hogy részt vesz mind a helyhatósági, 
mind a parlamenti választásokon. ■  Február elsejétől drágultak a külföldre irányuló távközlési díjak, így az I

Fantasztikus!
A szabadság csókja

(MTI-Panoráma) •  Csókkal szöktette meg a 

bödönből barátját egy 19 éves amerikai lány. A nyo­
mozás során kiderült, hogy a húszéves fiút a beszé­
lőn nem csupán a szerelemtől vezéreltetve, hanem a 

szabadítás vágyától is hajtva csókoba meg barát­
nője: nyelvével csempészed álkulcsot a letadóztatod 

szájába.
Az autólopáséri letadóztatod fiú egy hetet vád a 

kulcs megszerzése után a szökéssel, s csak akkor 
használta, hogy leoldja bilincsét amikor a seriff rab- 
szállító autójában éppen a bíróságra akarták 

szállítani.

M illiós adom ány  

a főnöknek
(Zllah/fejér) •  A zilahi polgármesteri hivatalnak, 

illetve hatáskörébe tariozó intézménynek szóló 

adomány elfogadásáról döntödek januári ülésükön a 

városatyák. A Vöröskereszt szervezete 429 500 lej 
ériékben adományozod élelmiszereket (olaj, cukor, 
liszt) a helyi közigazgatás által működtetett 
szegények kantinja részére. Ugyanazzal a hatá­
rozattal bólintottak rá a Vasilana ímpex kh. igazgatói 
szék (scaun directorial) névvel jelölt 939 280 lej 
értékű adományára. Arról nincs hír, hogy ki fog be­
leülni a közel milliós főnöki székbe, netán eldől a 

helyi választások után.

N ívódíjat kapott 
C síky B oldizsár!

(Marosvásárhely/lokodi) •  A Magyar Rádió 

budapesti Márványtermében kiosztodák a kiemel­
kedő rádiós teljesítményekéd járó díjakat. 1991-től 
minden évben a Magyar Rádió Alapítvány díjával 
jutalmazzák a legszebben beszélő rádiós bemondó­
kat, de azóta más rádiós kategóriákat is elismerés­
ben részesítenek. A Marosvásárhelyen élő zeneszer­
zőt, a Filharmónia igazgatóját, Csíky Boldizsárt a 

legjobb zenei felvételéri járó nívódíjjal tüntették ki 
Divedimentójáéd.

Tallózás a Pulzus 4-es számából
1. Ingatlanpiac. Ingó szabályozások:

—  Az 1995-ös esztendő sem hozott változásokat
az ingatlanpiacon: nincs szabályozva a kínálat 
minősége, mennyisége, úgyszintén tisztázatlanok a 

becslési kritériumok is. Ennek következtében az 

ingatlanárak a csillagos égig emelkedtek, a lakások 

négyzetméteréért akar 450 dollárt is elkérnek.
2. Hírpulzus:

— Az FPS 22 állami vállalat törzstőkéjének 40 ‘fi­
át adta el a január 23-i árverésen. Az ilymódon 

magánosítod vállalatok névsorát lapunk 7. oldalán 

olvashatják.
3. Hivatalos értelmezések a TVA-ról (Puskás
István):

— A szerző a 12/1996-os Hivatalos Közlönyben 

megjelent, TVA-val kapcsolatos pénzügyminisz­
tériumi rendelkezéseket elemzi.
4. Biztos, ami bebiztosított (Czédty József):

— A szerző az 1995/136-os, biztosításokról szóló 

törvényt ismedeti; megtudhatjuk, hogy feloldodák a 

természetes személyek számára előírt (1971/471) 
biztosítási kötelezettséget, érvényben maradt 
azonban a kötelező gépjárműbiztosítás.

SZOMBATi EMLÉKEZTETŐ
(Bukarest/cseke) •  E napon történt: Megkez­

dődöd Mindszenty József bíboros koncepciós pere 

(1949) + Az USA követséget nyitod.4 volt szovjet 
tagköztársaságban: Belorussziában, Örményorsz; 
ban, Kazahsztánban és Kirgizisztánban (1992) •  

napon született: Kitaibel Pál magyar botanikus, a 

magyar flórakutatás úttörője (1757) + Jakob Ludwig 

Felix Mendelssohn-Bartholdy német zeneszerző, 
karmester (1809) + Orbán Balázs báró, néprajzi 
gyűjtő, író (1829, Lengyelfalva) + Hugo Junkers 

német gépészmérnök, repülőgép-építő (1859) + Ada 

Negri olasz írónő (1870) + tíertrude Stein amerikai 
írónő (1874) + 'Galamb József magyar származású 

amerikai gépészmérnök, a Ford müvek mindenese 

(1881, Makó) + Elek Tibor matematikus, filozófus 

(1910, Eger) + Csoóri Sándor költő, a Magyarok 

Világszövetsége elnöke (1930, Zámofy) •  E napon 

halt meg: Könyves Kálmán Árpád-házi magyar király 

(1116) + Johannes Gutenberg német nyomdász, a 

könyvnyomtatás feltalálója (1468, Mainz) + Bölöni 
Farkas Sándor magyar író, utazó (1842, Kolozsvár) + 

Gozsdu Manó /Emanuel román származású jogász, 
író (1870, Pest) + Thomas Woodrow Wilson, az USA 

28. elnöke (1924) + Kardos László író, műfordító 

(1987).

választások idején egyetlen roma sem fog Funarra szavazni, aki semmit sem tett mostaníg értük, a 

csúfolkodást leszámítva. ■  Az Adevárul közli azt a nyílt levelet, amit II. János Pál Pápa Czegő Zoltánnak íd 

egy, az Új Magyarországban megjelent panaszos levéllel kapcsolatban a hitükben magukra hagyod csángók 

ügyében. A pápa szerint az egyház léje, pápai utasítással nem oldhatja meg a népek közödi feszültségeket. I

ZSEBVERS

Ó  hogy vizsgálja öklét s hegyes  

térdét
a  kam asz, kérdve: férfi vagyok-e?
És boldog bám ulattal telik szíve, m íg  

kövülni kezd m ár ökle, könyöke.

ADOLF ENDLER
Eörsi István fordítása

S.A.
#

R O M Á N IA I M AGYAR SZ Ó  -  kiadja a Transit Rt. 
Postacím: 79776 Bucure^ti 33, Pia(a Préséi Libere 1. 
Bankszámla: 40724751 (lej); 47724751 (valuta) -  Banca Agricolä 
Sucursala Municipiului Bucure^ti (B.A.-S.M.B.)

S zerkeszti pz R M S Z szerkesztőb izottsága:
•  CSEKE GÁBOR (szerkesztőségi főtitkár, igazgatótanácsi tag) •  DEÁK LEVENTE (igazgatótanácsi tag) •  FERENCZ L. IMRE 
(főszerkesztő-helyettes, igazgatótanácsi tag) •  GYARMATH JÁNOS (főszerkesztő, az igazgatótanács elnöke) •  SIKE LAJOS « Gazdasági 
igazgató, igazgatótanácsi tag: FARKAS E. ZOLTÁN.

Telefon: 222 33 08 (főszerkesztő, szerkesztőség, Transil Rt) Telefax: 222 94 41 és 222 32 11 
Üzenetrögzítős telefon: 222 58 02
•  Reklámokat, apróhirdetéseket személyesen a Transil Rt. titkárságán, illetve a fenti telefon-, telefax- vagy telex-számok egyikén, 
továbbá vidéki tudósítóink révén lehet feladni.
Tarifáink: a napi árfolyamon 0,8 USA-dollámak megfelelő lej, négyzetcentiméterenként (kiemelt helyen, illetve első oldalon: 1 dollár), 
illetve apróhirdetések esetében intézményeknek 250 lej szavanként (az a és az az nem számítanak külön szónak). •  Tarifáink  
m agukba foglalják az értéknövekedési adó t is!
Szedés Transil S.A. •  Nyomda: Regia Autonomá a Imprimeriilor -  Imprimeria „Coresi”, Bucurejti •  40342

Három  világcsúcs Erfurtban
Egy órán belül kétszer is megjavította a női 

rúdugrás fedettpályás világrekordját Sun Cayun.- 
Az Eriuriban megrendezett nemzetközi meghívá­
sos atlétikai versenyen a kínai spodolónő mellett 
a cseh Daniela Badova is ugrott egy világcsúcsot, 
Így három kimagasló eredménynek tapsolhattak a 

nézők.
Kezdetnek Sun Cayun (aki tavaly ugyanitt ód el 

4.15 méterrel világcsúcsot) fedettpályán elsőként 
átvitte a 4.22 méteres magasságot. Hat perccel 
később ez Badovának is sikerült. A kínai atlétanő 

azonban a 4.27 móted is elsőre teljesítette, Bar- 
tova viszont kiesett. Sun Cayun még megpró­
bálkozott a 4.31 méterrel is • de ez mar túl 
magasnak bizonyult számára.

Javított budapesti teljesítményén Vaszi Tünde, 
aki a BS-ben 6.23 méterrel hatodik lett. A magyar 
távolugrónőt csak a szám egyik legnagyobb

egyénisége, a német Heike Drechsler tudta 

megelőzni, Vaszi ezúttal 6.43 méterrel a második 

helyen végzett.
A Samsung Kupán indult versenyzők közül 

egyébként Ivan Pedroso, Osmond Ezinwa és 

Juliet Cuthbed is ott volt Erfurtban. Közülük a 

kubai világbajnok szerepelt a legjobban, 8.34  

méterrel megnyerte a távolugrást. Eredménye 

azéd is figyelemre méltó, meri a nagy kőd miatt 
gépe késett, így csak néhány órával a verseny 

előtt érkezett meg a német városba.
A nigériai Osmond Ezinwa (Budapesten a 60 

méteren 6.66 mp-cel lett első) ezúttal a harmadik 

helyre szorult a kanadai Bruny Surin és testvére, 
Davidson mögött. A jamaikai Cuthbertnek (a 

Samsung Kupán a 60 m-en második, a 200 m-en 

győzött) a 60 méteren ezüstérem jutott.

Európa legjobbjai Charleroi-ban
Az Európai Asztalitenisz Unió (ETTU) decem­

beri ranglistájának alapján kézbesítették a konti­
nens legjobb férfi és női játékosainak a meghívót 
a 26. TOP 12-viadalra, amelynek péntektől 
vasárnapig Charleroi ad otthont. A magyarok kö­
zül Bátodi Csilla és Tóth Krisztina a tagja az elit­
mezőnynek, ők Fülőp István szövetségi kapitány 

vezetésével csütörtökön repüllek el a belga 

városba.
A férfiaknál a lengyel Andrzej Grubba és az 

angol Chen Xinhua, a nőknél pedig a román Otília 

Bádescu, a svéd Marie Svensson, valamint a 

svájci Tu Yong az előkelő ranglistás helyezés 

ellenére sem vehet részt a tornán. Ők ugyanis 

nem feleltek meg a kritériumnak, azaz 1995-ben 

nem indultak legalább két nemzetközi bajnok­
ságon. Az így átformálódott mezőny is bővelkedik 

azonban világsztárokban, különösen nehéz lenne 

megjósolni: ki nevet majd a hosszú menetelés 

végén. Annyi azonban bizonyos, hogy látványos 

mérkőzésekben, drámai küzdelmekben nem lesz 

hiány a Pare de Sports csarnokban, ahol 
remélhetőleg Bátorfi és Tóth is beleszól majd az 

előkelő helyezések sorsába.

Az Európa TOP 12-viadal menetrendje, a 

magyarok csoportellenfelei fordulóról fordulóra: 
február 2., péntek, csopodmérkőzósek:

156:1. forduló
19 6:2. forduló

február 3., szombat, csopodmérkőzések:
11 ó: 3. forduló 

15 ó: 4. forduló
20 6 :5 . forduló

február 4., vasárnap, helyosztók:
14.30 ó: elődöntők 

17 ó: döntők.
Bátorfi Csilla, A-csoport:

- Irina Palina (orosz)
- Wang-Drechou Xiaoming (francia)
- Fliura Abbate-Bulatova (olasz)
- Nicole Struse (német)
- Emília Ciosu (román)

Tóth Krisztina, B-csoport:
• Jie Scböpp (német)
• Ni Xialian (luxemburgi)
- Bettine Vriesekoop (holland)
• Asa Svensson (svéd)
- Jelena Tyimina (orosz).

Megerősítésre szorul az atlantai stadion
Már három éve tad az atlantai Olimpiai Stadion 

építése, azé a létesítményé, amely július 19-én a 

26. nyári ötkarikás játékok szinpompás megnyi­
tójának és augusztus 4-én a záró ünnepségnek is 

otthont ad.
A legfrissebb hírek nem kedvezőek, újabb 

gondokat emlegetnek. (Korábban már volt egy 

halálos baleset.) A 230 millió dolláros ráfor­
dítással készülő, 85 ezer néző befogadására 

alkalmas stadion egyes részein ugyanis meg kell 
erősíteni az acélpilléreket.

Ezzel kapcsolatban túl sok részletet nem 

árultak el, a szervezőbizottság illetékesei csak 

annyit közöltek, hogy a munkálatok nem befolyá­
solják a tervezett nézőszámot.

Egyelőre azt sem lehet tudni: mennyi pluszkölt­
séget jelent ez a biztonsági intézkedés, ám az 

bizonyos, hogy a számlát nem a megrendelőnek, 
vagyis a szervezőbizottságnak kell rendeznie.

Egyesek attól tadanak, hogy a nagy megter­
helést nem fogják bírni a szerkezetek, kisebb 

elmozdulások ugyanis már most, a terhelés  

nélküli állapotban is megfigyelhetőek. Az illetéke­
sek valószínűleg ezéd kertek szakvéleményt a 

New York-i Weidlinger Mérnöki Irodától, amely az 

elvégzett vizsgálatok alapján arra a következ­
tetésre jutott: igenis szükség van az acélpillérek 

megerősítésére.
Lyn May, az Atlantai Olimpia Szervezőbi­

zottságának egyik szóvivője mielőtt pánik töd 

volna ki, igyekezett mindenkit megnyugtatni.
• Senkinek nem kell félnie, ez a stadion 

megfelel mindenféle biztonsági előírásnak, hiszen 

ez alapvető követelmény. Ha nem így lenne, az 

ügynek jogi következményei lennének.
A stadionról megjegyzik a beszámolók, hogy 

csak időlegesen lesz ilyen nagy befogadó- 
képességű, hiszen az olimpia után átalakítják, a

85 ezresről leszűkítik 45 -48  ezer néző  

elhelyezésére alkalmassá. Ennyien láthatják majd 

a város egyik legnépszerűbb csapatának, a 

baseball ligában jeleskedő Atlanta Bravesnek a 

mérkőzéseit.
Olimpiai Játékok? Nem, köszönöm ebből nem 

kérek! - mondják sokan már öt és fél hónappal az 

1996-os ötkarikás események előtt az atlantai 
polgárok közül. Az előkészületek a célegyenesbe 

érkeztek, és ezzel párhuzamosan az olimpiai 
város lakói egyre jobban tadanak a káosztól, a 

közlekedési nehézségektől, a sokmilliós vendég­
seregtől. Georgia állam egyetemének közvé­
leménykutatási tesztjéből kiderül, hogy az atlantai 
lakosok 34 százaléka tervezi lakhelyének  

elhagyását az olimpiai játékok idejére.
XXX

A centenáriumi játékok szervezői csütödőkőn 

új, 32 centért kapható bélyeget hoztak 

forgalomba. Ezen 20 olimpiai spodág egy-egy 

mozzanatát örökítették meg.
Az amerikai énekesnő, G loria Estefan  

„Olimpiai ritmusok" címmel lemezt jelentet meg 

az atlantai olimpia tiszteletére, melyen az elmúlt 
évtizedek legnagyobb rhythm and blues 

sikerszámai és popslágerei szólalnak meg.
A korongon többek között Luther Vandross, 

Vanessa Williams, Toni Braxton, Kenny „Baby- 
face" Edmonds és Tevin Campbell dalai csendül­
nek fel - új feldolgozásban. A lemez a tervek 

szerint áprilisban kerül a boltokba, s nemcsak 

angol, hanem spanyol nyelven is meg lehet 
vásárolni. A bevétel egy részét az atlantai olimpia 

szervezőbizottsága és az Egyesült Államok 

Olimpiai Bizottsága kapja, amelyből az amerikai 
versenyzők felkészülését finanszírozzák az 

ötkarikás játékokra

Elitmezőny a Bajnokok Ligájában?
B á r F ra n z  B e c k e n b a u e r  ja v a s la tá t  e g y  e u r ó p a i la b d a rú g ó  S z u p e r  L ig a  

létrehozásáról a  sztárcsapatok nagy része nem  tám ogatja, ám  a Bajnokok Ligájának  

továbbfejlesztésétől nem  zárkóznak el a  kontinens legjobb klubjai. Legalábbis jövő 

s z e rd á n  a z  E u ró p a i L a b d a rú g ó  S z ö v e ts é g  (U E F A )  k é p v is e lő i é s  1 2  o rs z á g  

legbefo lyásosabb csapatainak  vezető i ülnek tárgyalóasztalhoz a  genfi La R eserve  

szállóban.
Megfigyelők szerint elsősorban a z  olasz A C  Mitan javaslatát vitatják m ajd m eg a  

résztvevők. A z itáliai egyesü let n éh ány  európai v eze tő  klub tám og atását é lvezve  

ugyanis azt szeretné , h a  a  legjobbaknak állandó helyet b iztosítanának a  Bajnokok 

Ligájában, létrehozva egyfajta elitm ezőnyt.
A február 7-4 megbeszélésen részt vevő klubok:

Anglia: Arsenal, Liverpool, M anchester United
Ausztria: Casino Salzburg, Rapid W ien
Belgium: R S C  Anderlecht, F C  Bruges, Standard Liege
Franciaország: Paris S G , Auxerre, M onaco
Hollandia: Ajax Am sterdam , P S V  Eindhoven, Feyenoord
Ném etország: W erd er Brem en, Bayern M ünchen, Borussia Dodm und
O laszország: M ilan, Torino. Intem azionale
O roszország: S zp ad ak  M oszkva, D inam o M oszkva, S zp adak  V lagyikavkaz
Podugália: Benfica, Podo
Skócia: A berdeen, Celtic, G lasgow  Rangers
Spanyolország: Barcelona, Real Madrid, Atletico Madrid
Svédország: Göteborg, M alm ö.

Nemes bosszút állt Gorgyejeva újra jégen
D a le  H a w e rc h u k , a z  é s z a k -a m e r ik a i  

profi jégkorong ligában szereplő St. Louis 

B lu es  já té k o s a  a  T o ro n to  M a p le  L e a fs  

e llen i m é rk ő zé s e n  a z  N H L -b e n  e ltö ltö tt 
pályafutása őtszázadik  gólját szerezte . A  

to ro n tó i s z ü le té s ű  H a w e rc h u k  a  lig a  

tö r té n e té b e n  a  h u s z o n h a rm a d ik  o ly a n  

h o k is , a k i ily e n  k iv á ló  e re d m é n n y e l  
büszkélkedhet.

E b b e n  a z  id é n y b e n  k o rá b b a n  M a r io  

L e m ie u x  (P itts b u rg h  P e n g u in s ) , M a rk  

M e s s ie r (N e w  Y o rk  R a n g e rs ) és  S te v e  

Yzerm an (Detroit R ed W ings) csatlakozott 
a z  ö ts zá z  N H L -ta lá la to t e lé d  jé g k o ro n -  

gozók táborához.
H a w e rc h u k  n e m  c s a k  fé le z r e d ik  

góljának örülhetett, hanem  annak is, hogy
csapata m agabiztos győzelm et aratott, 4- 
0-ra  nyed a M aple Leafs otthonában.

N em es bosszút állt korábbi együttesén  

J o h n  C u lle n , a  T a m p a  B a y  L ig h tn in g  

já té k o s a . C u lle n  k é t  g ó lt  h e ly e z e t t  a  

Pittsburgh Penguins háló jába, a  m ásodik  

találata jelentette a  4 -1 -es  végeredm ényt. 
A k ivá ló  já té k o s t a z é r t  tö lti e l b ü s z k e ­
séggel, hogy fő szerep e t játszott a  s iker­
ben, m ed  a  „Pingvineknél" a z  elmúlt idény 

v é g é n  n e m  h o s s z a b b íto t tá k  m e g  a
C7»r70d4có*

I
A  L O T E R IA  N A J IO N A L Ä  közli:

A z 1 9 9 6 . fe b ru á r e ls e je i E X P R E S j  
húzás nyerőszám ai:

2 3 ,1 2 ,3 4 ,4 2 ,  3 9 ,3 1 .
A  nyerem ényalap: 6 3  4 5 5  6 6 7  lej.

A z  1 9 9 6 . fe b ru á r  e ls e je i S U P E R ! 
L O T O  5 /4 0  nyerőszám ai:

1 7 ,4 ,3 3 ,  30, 39 , 35.
A  nyerem ényalap: 2 0 3  8 3 9  2 4 7  lej I

■  A labdarúgó portugál kupa nyo lcad- 
dőntő jében: Farense - B enfica 1-1 - 
hosszabbítás után Felgueiras - Penafiel 1 -2.
■  Az angol labdarúgó Premier League 24. 
fordulójában: Aston Villa - Liverpool 0-2, 
N o ttin g ham  Forest - Leeds 2 -1 , S o u t­
hampton • Manchester City 1-1, West Ham
• Coventry 3-2. Az élcsopod: 1. Newcastle 

54 p o n t/23 mérkőzés, 2. Liverpool 45/24, 
3. Manchester United 45/24. ■  A labda­
rúgó spanyol kupa negyeddöntője, első  

m érkőzés: Espanyol - Z ara g o za , 0 -0  

Tenerife - Atletico Madrid 0-0. ■  A nem zet­
kö z i nő i ten iszto rn a  2. fo rd u ló já b a n :  

S zeles (am erikai, 1.) • Sp&rlea (rom án) 
6:4, 6:2, Sánchez-Vicario (spanyol, 2.) • 
B rad tke  (au sztrá l) játék n é lkü l H in g is  

(svá jc i) •  Suglyam a (japán) 6:0, 6 :3 , M. 
M a le e v a  (b o lg á r, 5.) - G . F e rn a n d e z  

(amerikai) 4 :6 ,6 :2 ,6 :4 , Majoli (horvát, 7 .) -  

S c h u Itz -M c C a rth y  (h o lla n d ) 7 :6 , 7 :5 , 
D a v e n p o rt (am erika i, 8 .)  •  R a y m o n d  

(a m e rik a i) 6 :1 , 6:3. ■  Az osztrák Tirol 
Innsbruck labdarúgó csapata szere tné  

leigazolni Sonny Silooyt, a BEK-győztes  

holland A jax  Amsterdam játékosat. A 32 

éves válogatott labdarúgó tagja volt az Ajax 

KEK-győztes csapatának is. Az osztrák klub 

vezetői úgy nyilatkoztak, hogy nagyon közel 
á llnak  a m egállapodáshoz. ■  Im m á r  

h iv a ta lo s a n  is a K is p e s t-H o n v é d  FC  

m en edzserekén t tevékenykedik D étári 
Lajos. Komora Imre klubigazgató az MTI- 
nek elmondta, hogy csütódokön kinevez­
te a 33 éves, volt világválogatott labdarjí- 
gót. ■  Eldőlt, hogy az áprifisban kezdődő 

amerikai profi labdarúgó ligában (MLS) a 

rendes játékidő lejárta után döntetlenre  
végződött mérkőzéseket büntetőrúgásokkal 
döntik el. Az is véglegessé vált, hogy a 

bajnokságban részt vevő együttesekben  

egyszerre  három idegenlégiós lehet a 

pályán. ■  Japán miniszterelnöke, Hasimo- 
to  R ju taro  beje lentette: m inden  s z ü k ­
séges támogatást biztosít ahhoz, hogy az 

o rszág  m egkapja a 2002-es labdarúgó  

v ilá g b a jn o k s á g  rendezési jo g á t. M in t 
ismert, Japánon kfvül a Koreai Köztársa­
ság verseng az eseményért. ■  Dragoslav 

Stepanovic marad az Athletic Bilbao lab­
darugó csapatának vezetőedzője. A spanyol 
csapat gyengén szerepel a bajnokságban, a 

sorozatos vereségek után a 12. helyre esett 
vissza és a szurkolók Stepanovic menesz­
tését követelték. ■  Hamarosan elköltözik  

Monte-Carlóbói Michael Schumacher. Ám 

a Form a-1-es világbajnok ném et p iló ta  

nem tér vissza hazájába, hanem Svájcban 

kfván  le te lepedn i. • Ezt a kérd ést m ár 

korábban  eldöntöttük a fe leségem m el. 
Azt szeretném, ha gyerekeim is Svájcban 

n ő n é n e k  fe l, m ert o tt rem ek is k o lá k  

vannak és így több nyelvet is megtanul­
hatnak • nyilatkozta a 27 éves versenyző 

a z  E x p re s s  kö ln i n ap ilap n ak . ■  Nem  

vezetett eredményre az első „békéltető" 

tárgyalás a német Werder Bremen labda­
rúgó csapata és Aad de Mos között. M*M 

ism eretes , a holland trénert a gyenge  

eredmények és a klubot sértő megjegyzése 

m iatt jan u ár 9-én  m enesztették, bár 

szerződése 1997. június 30-ig szól. A 48 

éves edző arra a kérdésre, nogv milyen 

m egállapodással lenne e légedett, így 

válaszolt: - Ha újra a csapatnál dolgozhat­
nék. ■  Barátságos labdarúgó m érkőzé­
sen: Borussia Mönchengladbach (német)
• Austria Salzburg (osztrák) 4-4 (2-2). ■  

Nemzetközi labdarúgó torna: Dinamo K iev

!
ukrán) - Dinamo Minszk (fehérorosz) 4-0 (2- 
I). ■  Női röplabda Bajnokok Ligája, B- 
cso p o rt, 4 . fo rdu ló : Kordax Eger SC • 

Scheweriner SC (német) - 3:2 (12, -10, -11, 
8 .1 0 ) . ■  A Magyar Professzionista Sportért

elhalasztják 

10-re, a BM Duna Palotába tervezett Pro- 
Box G á lá t. A rendezvény új időpontja: 
feb ru ár 26 . A február 10-i esem ényre  

Budapestre érkezett volna a minden idők 

legnagyobb profi bokszolói között számon 

tarto tt am erikai M ike Tyson és m érkő- 
zésszervező menedzsere, Don King. Mind­
ketten visszajelezték, hogy a meghívást 
evidenciában tartják, és várhatóan áprilisban 

utaznak Magyarországra

Fájó szívvel tudatjuk mindazokkal, akik |  
ismerték, szerették és tisztelték, hogy

Dr. Kiss György
a marosvásárhelyi Vérközpont volt igazgató­
főo rvosa  1996. január 25-én elhunyt. 
Tem etése 1996. január 29-én vo lt a 
református temetőben.

Gyászoló szerettei (11)
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A v i lá g -  é s  o lim p ia i b a jn o k  o ro s z  

m ű ko rcso lyázó  p áros ö zve g y en  m arad t 
ta g ja , J e k a ty e rin a  G o rg y e je v a  b e je le n ­
tette, hogy ham arosan újra jégre lép. A  24  

e s z te n d ő s  s p o rto ló n ő  fe b r u á r  2 7 -é n  

világsztárok, Kurt Browning, Katarina W itt 
és  Brian Boitano társaságában szerepel a  

C o n n e c tic u t á lla m b e li H a rtfo rd b a n  e g y  

jégrevűben.
A  C B S  te le v íz ió n a k  adott in terjú jában  

G o rg ye jeva  e lm o ndta , hogy s zám ára  e z  

e g y fa jta  t e r á p ia ,  m e r t  k o r c s o ly á z á s  

k ö z b e n  fe le le v e n e d ik  b e n n e  m in d e n  

em lék, ami a  tavaly novem ber 20-án  szív ­
ro h a m  k ö v e tk e z té b e n  e lh u n y t  p á r o s ­
p a r tn e r é h e z  é s  fé r jé h e z ,  S z e r g e j  
Grinykovhoz kötötte.

TIPOHOLDING RT
C é g ü n k , a m e ly  egy  d inam ikusan  

fejlődő, termelő tevékenységet folytató 

m ag án vá lla la t, kolozsvári székhelyű  

nyom dájába
VEZETŐ MENEDZSERT KERES.

Elvárások: -  felsőfokú végzettség,
-  jó szervezőkészség,
-  m in im um  2  éves, le g a ­
lá b b  k ö zé p s z in tű  v e ze tő i 
gyakorlat és
-  s za k m a i ism eret e lőnyt 
jelentenek.

E lv á rá s a in k h o z  m é rte n , a
következőket ajánljuk:
-  biztos munkahely,
-  önálló és érdekes munkakör,
-  m agas kereseti lehetőség.

Je len tke zn i k izáró lag  írásban, fén y ­
képpel ellátott szakm ai önéletrajzzal, 
a z  alábbi cím re kérjük:

A v ra m  lá n c ú  u . 2 7  s zá m , 3 4 0 0 ,  
Kolozsvár. (R. 60.)

APRÓHIRDETÉS
F a r s a n g i  b á l

Február 10-én este 19 órakor a dévai 5. 
Számú Autólfceum étkezdéjében farsangi bált 
rendezünk, legtöbb 160 személy részvé­
te léve l. Belépőt az RMDSZ-székházban 
vásárolhatnak, felnőttek 25 000, fiatalok, a 
nekik fenntartott 30 helyre, 10 000 lejért. (Az 
utóbbi összegben az ellátás nincs benne.) 
Kérjük a helyfoglalást mielőbb eszközölni!

A szervezők (10)

Vera Szabadi
Kiemelés


